

# 群团携手 引领垃圾分类新风尚

## 街道妇联开展“垃圾减量 资源循环”讲座

7月11日,陆家嘴街道妇联在党建服务中心兴业厅为全体居委妇联干部上了一堂科学、生动、实用的“垃圾减量、资源循环”讲座。讲座积极响应了当下垃圾分类新时尚的号召,为各居委将垃圾分类工作落地生根做出了积极的表率。

首先,妇联主席向与会的所有居委妇联干部宣布 SHE 工作坊成立了, SHE 工作坊取“SAFETY”、“HEALTH”、“ENVIRONMENT”首字母,以“安全、健康、环保”为主旨,工作坊建立标志着陆家嘴街道妇女联合会环保工作的开展上迈上了一个新征程,表达了街道妇联将环保工作积极开展下去的决心。需各居委妇联干部同心协力将工作室工作落到实处、惠及人民。

接着,妇联主席亲自给大家展示了两个垃圾变废为宝的实验。第一个演示是厨余垃圾制作环保酵素的实验。随后又演示了回锅油制作肥皂的过程,制作成型的肥皂环保耐用,是居民居家清洁厨卫的好物品,可以将此实验推广到居民群众中去。

本次活动在居委干部中起到了良好的宣传教育作用,为接下来各居委积极践行“垃圾减量、资源循环”树立了积极的榜样示范作用。(街道妇联)



## 金融城中韩美术作品交流展开幕



近日,为庆祝中华人民共和国成立70周年,2019年陆家嘴金融城中韩美术作品交流展在陆家嘴金融城文化中心美术馆开幕。本次美术交流展有来自中国、韩国30位艺术家100幅作品参展,有油画、国画、书法等作品。

开幕式上,上海市陆家嘴社区文化建设联合会秘书长周新国先生致欢迎辞,韩国马山市美术家协会会长李尚宪先生致辞。出席活动还有马山市美术家协会副会长李康锡先生、马山市艺术总会会长尹亨先生根先生、上海市陆家嘴金融城文化中心副主任黄琦女士等领导和嘉宾。

中韩两国都有悠久的历史、灿烂的文明,都曾受到儒家文化的极大影响,两国的文化既有显著的差异性,同时也存在许多可贵的共同之处,形成了很多相似的文化传统。中韩两国传统文化的交流,历史源远流长。绘画艺术方面,双方的交往更密切,互动更频繁。马山是世界著名雕塑家文信先生的故乡,是韩国文化艺术之乡,其壁画和影视基地吸引了许多中国游客。马山与陆家嘴,在地理版图上,相隔千万水,这次绘画艺术的纽带把我们紧紧的联系在一起,再次见证,在数千年的文化交流过程中,两国人民结下的深厚友谊绵延不绝。

艺术之美莫过于画。相信此次画展,将给陆家嘴社区居民、楼宇白领审美情趣和鉴赏水平的培养打开一扇不一样的窗口,给陆家嘴文化高地的打造注入一些不一样的元素,给中韩两国文化交流互鉴提供一个不一样的平台。

本次展览由浦东新区陆家嘴街道办事处、浦东新区文化艺术指导中心指导,浦东新区陆家嘴社区文化建设联合会、韩国马山市美术协会主办,浦东新区陆家嘴金融城文化中心、浦东新区陆家嘴美术馆承办。(文化中心)

## 浦东新区“陆家嘴金融城杯”海派健身秧歌比赛登陆商圈

近日,2019年浦东新区“陆家嘴金融城杯”海派健身秧歌比赛在繁华的陆家嘴新上海商业城八佰伴北广场隆重举行,来自浦东各街镇20支优秀健身秧歌团队,300余名健身秧歌爱好者相聚金融城。

经过3个多小时的激烈角逐,最终,浦东新区陆家嘴街道、高桥镇、周浦镇、三林镇和祝桥镇、潍坊新村街道、陆家嘴居民联合会、文联美舞舞蹈队等8个代表队荣获金奖,浦东新区合庆镇、金桥镇、金杨新村街道、浦兴路街道、南汇新城镇、沪东新村街道和曹路镇、高行镇俏夕阳舞蹈队、浦兴老龄舞蹈队、航头镇、塘桥街道、东明路街道等12个代表队荣获银奖。

本次比赛活动,旨在贯彻落实《上海市市民体育健身条例》,是全民健身运动的一次有力推进,也为广大秧歌爱好者提供了一个切磋技艺、展示风采的舞台,不断推动社区文化体育事业向纵深发展,为新时代新气象增添新活力。

今年浦东新区海派健身秧歌比赛项目,是陆家嘴街道创编,国家体育总局推广的全国第五套健身秧歌。

上海市社会体育管理中心办公室主任李易飞在开幕式上致辞,浦东新区陆家嘴街道办事处副主任张磊宣布比赛开幕,浦东新区体育管理指导中心副主任胡华军、上海市秧歌协会秘书长周新国、浦东新区体育管理指导中心社体科科长江文宗、浦东新区陆家嘴金融城文化中心主任黄琦等领导出席活动并为获奖团队颁奖。

本次比赛由浦东新区文化体育和旅游局、浦东新区陆家嘴街道办事处和浦东新区体育管理指导中心指导;上海市秧歌协会主办;浦东新区陆家嘴社区文化建设联合会、浦东新区陆家嘴金融城文化中心和浦东新区陆家嘴社区体育俱乐部联合承办。(文化中心)

### 【楼宇课堂】

# 不忘初心跟党走 牢记使命勇向前

## 建工楼宇服务站开展红色音乐党课暨七一主题党日活动

近日,为隆重庆祝中国共产党成立98周年、迎接新中国成立70周年,深入学习贯彻习近平总书记考察上海重要讲话精神,建工楼宇党建服务站在建工大厦大堂开展了“颂歌献给党 永远跟党走”——红色音乐党课暨七一主题党日活动。

活动以一首古筝演奏的《不忘初心》正式拉开帷幕,红色音乐与党课有机融合,让党员在音乐和歌声中感受中国共产党光辉历史,用艺术的方式激励党员不忘初心、牢记使命。随后一曲《我和我的祖国》点燃全场气氛,现场党员载着对祖国无限热爱和赞美,唱出最真爱国情,大堂内的白领青年们也备受感染,纷纷加入合唱,歌声中透露出由衷的自豪感、幸福感和获得感。

在志愿者老师的指导下,党员们怀揣着敬意,全神贯注的描绘着党旗的模样,用一面面鲜红的党旗为党的生日献礼。在描摹、上色的过程中感受党旗的由来和深刻内涵,同时,党员们还在团扇上写上了习近平总书记的经典语录,时刻警醒自己党员的政治身份,更加坚定作为一名党员的使命,始终保持共产党员的蓬勃朝气和勇往直前的气势。

根据街道庆祝中国共产党成立98周年系列活动方案要求,建工楼宇党建服务站创新工作方法,统筹资源,整合力量,服



务支部,邀请片区“两新”党组织共同开展主题党日。形式新颖、内容丰富、感染力强的主题党日活动,得到了支部党员们的一致好评,也让主题党日真正成为“学”的载体、“做”的平台、“改”的抓手。

通过活动,党员们又接受了一次党性教育,进一步提高了思想认识,更加坚定了理想信念,在今后工作中,将牢记共产党人的使命和担当,不忘初心,砥砺前行!

(建工楼宇党建服务站)

## 垃圾分类进楼宇

# 楼宇白领集中学习垃圾分类

蓝色、红色、棕色、黑色,从7月1日起,上海赋予了这些颜色新的时尚内涵。用它们装点的生活垃圾分类收集设施,已经在进入社区、楼宇……成为一道道美丽的风景线,同时也考验着社区居民和楼宇白领。

为进一步推动,落实陆家嘴楼宇内各社区单位垃圾分类工作的开展与执行,陆家嘴街道楼宇课堂联合志愿者协会、全欣公益、益社公益垃圾分类工作坊于近日走进中信泰富和金茂大厦,邀请上海市首批垃圾分类社区监督员为100多位楼宇白领和物业员

工提供了有关垃圾分类的政策、条例、分类方式的解读和指导。

本次课程的重点将对象放在陆家嘴辖区内高端写字楼,尤其针对楼内企业的办公室的干垃圾、湿垃圾、有毒有害垃圾和可回收垃圾进行了培训。课程中,通过有趣的图文讲解、互动交流、亲身体验等方式,有效提高大家对垃圾分类的意识,并运用到平时的生活中去。同时,鼓励楼宇内爱喝咖啡、奶茶的楼宇白领使用自带杯,为保护地球蓄上一“杯”之力。(社区学校)

